

## 【驻村时讯】下沉日记：中院下沉干部温暖之路

热依汗古力 玉都天平 2018-04-07

“感谢共产党！感谢中级法院下沉干部！时时刻刻想着我们的冷暖，想着我们的困难。”墨玉县吐外特乡萨亚特村村民艾力·乌加卜拉接到银行取款手续办理成功的通知时竖着大拇指激动地说。原来艾力的母亲四年前已去世，但母亲的抚恤金一直在发放。最近民政部门要求其将多发的抚恤金退还，去银行办理取款手续时因为母亲已去世遇到困难，一直没有办法解决。中级法院下沉干部了解情况之后，第一时间联系村委会、银行等相关部门，协助艾力顺利办理取款手续。





玉都天平

中院驻萨亚特村下沉干部在队长王庆波的带领下，无惧寒冷，挨家挨户走访入户，以火一般的热情深入到农户家中，与农户同餐共宿，上门嘘寒问暖，全身心投入在下沉工作中，以实际行动践行责任与担当，用爱心和关心温暖村民，让下沉工作不再是简单的走访入户，而是身边触手可及的变化和无尽的关

怀，让村民的生活充满了希望。



玉都天平



王都天平

下沉干部在入户走访中发现，一些生活贫困的家庭因无力购买取暖的煤炭，只能用地里秋收剩余的棉花杆和玉米棒取暖，房间里十分阴冷，大家一起凑钱给村民买煤炭；村里的一些孤寡老人自身没有劳动能力，家里也没有可以照顾的人，身体又不好，生活过得特别艰难。下沉干部就经常去看望他们，给他们送吃的，给他们做饭吃；知道村民报了驾校，但现在被收押无法继续学习，家人希望能帮忙要回一部分学费。下沉干部一起去县城驾校联系校长，说明情况，并得到了一定给他退学费的答复；了解到哈密师范学院应届毕业生找到实习单位有困难，下沉干部联系支教干部所在的阔其乡幼儿园，顺利办理了实习幼儿园，并帮他解决了食宿问题。



中级法院下沉干部把浓浓爱心送到了困难群众的家里，让他们深切感受到了党和政府的温暖。一片关爱、一片情，温暖之路，我们还在继续。



长按指纹 识别二维码

